Alumnos 1 2 3.1 3.2 3.3 Total
4110745821 100%| 0% | 0% |100%| 0% 200%| 4
411007087| 0% | 0% | 0% |100%]| 0% 100%| 2
308020047 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O

CAO 0%| O
307067241 0% | 0% | 0% | 0% |100% 100%| 2
308050826 0%| O
308249569 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308056017 0%| O
308035423 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
411002202|100%| 0% | 0% | 0% | 0% 100%| 2
411013453 0%| O
411082543| 0% | 0% | 0% | 0% |100% 100%| 2
411068501| 0% | 0% |100%| 0% |100% 200%| 4
307107398 0%| O
307190341 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308266588 0%| O
406043883| 0% | 0% | 0% |100%|100% 200%| 4
308223475 0% | 0% |[100%]|100% |100% 300%| 6
410094334| 0% | 0% |100%| 0% |100% 200%| 4
308182716 0%| O
308199464 0%| O
411033916 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308310564 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
305285715 0% | 0% | 0% |100% |100% 200%| 4
307204734 0%| O
410000308| 100%| 100%]| 0% | 0% |100% 300%| 6
308306934 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308218965 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308219175 0%| O
307109660( 0% | 0% | 0% |100%|100% 200%| 4
308227930 0%| O
307224792 0%| O
308283332 0% | 0% | 0% | 0% |100% 100%| 2
304291748 0% | 0% |100%| 0% | 0% 100%| 2
308229862 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308149957 0% | 0% | 0% |100% |100% 200%| 4
308146482 0% | 0% | 0% |100% |100% 200%| 4
308298361 0% | 0% |100%| 0% | 0% 100%| 2
308230738 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O

SMCD 0%| O
308236840 0%| O
308140909 0%| O

VSCM 0%| O
308170843 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
307627564 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O
308140868 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0%| O

Tarea 12
Enwie el archivo completo a cuantifi can@lomail com
Antes delas 14 horas del juewes 17 demarzo de 2011,
MO HABRA PRORROGA

Estudiante:
Muimero de cuenta:
Cada simbolizacidn correcta se le asignara un 100% . La tarea vale en total un S00% .
En las dos primeras simbolizaciones se e resta 19% si es una fof correcta sin
diccionario. S5e le resta un 30% si el orden de los cuantificadores no corresponde can la
fue expresa la farmula que si delbe corresponder con la proposician simbolizada.
Sino es una fbf que exprese la proposician, se le resta el 100%

En las tres dlitimas simbolizaciones cada una wale 100%, Se la resta un 30% si el orden
de los cuantificadores no corresponde con lo gue expresa la farmula gue si corresponde
a la proposician simbolizada.

Sino es una fbf que exprese la proposician, se le resta el 100%

| o que esta de color verde son posibles respuestas corecias a la farea.)

liComo simbolizaia: “nadietiene culpa de nada™?

Crx v % tiene culpa de vy

Uz Uy - Cayr)

Mo ez cierto que alguien tenga culpa de algo, es decir, nadie tiene culpa de nada

2. Bimbolice “Algunos ateos creen en Dios, pero Dios no cree en los atens
Clxzy) 2creeeny

AX:E ezateo

d: Dios

Ex [Ax & Clxd)] & Uy [Ay==>- Cldy]

Formalice los sigunientes enunciados en 1dgica clasica de primer orden segin las simbolizaciones
que se proporcionan, tomando como wverso de dizcurso el de persongfes del mundo de Asterix
¥ Obealic

Simbolizacion:

a A sterisz; h:Obelizx, iJulio César, Exy: ¢ es enermigo de v, Loy 2 lucha con v

1% Asterizz v Ohelix son no son enerrigos

-Erahi& -E(ha)

2y Asterix lucha contra Julio César solamente si A sterix es enemigo de Julio César
Liaiy == Efai}

3 Julio César tiene al@min enermign

Es(E (il




